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Ανακοίνωση 
 
 

Νέα Γενική Διευθύντρια Ανθρώπινου Δυναμικού της MYTILINEOS η Σάρα Φιδέλη 
 

 
Η MYTILINEOS ανακοινώνει ότι, από την 1η Ιουνίου 2022, τα καθήκοντα Γενικής 
Διευθύντριας Ανθρώπινου Δυναμικού αναλαμβάνει η κα. Σάρα Φιδέλη. 
 
Η κα. Φιδέλη διαθέτει μακρόχρονη και διεθνή εμπειρία στη Διαχείριση Ανθρώπινου 
Δυναμικού, καθώς έχει εργαστεί σε υψηλόβαθμες θέσεις σε διεθνείς εταιρείες 
διαφορετικών κλάδων, όπως Teva Pharmaceuticals, The Coca-Cola Company, Unilever 
και Metro GROUP. 
 
Η κα. Φιδέλη εργαζόταν στο Άμστερνταμ από το 2012 και τα τελευταία πέντε χρόνια 
κατείχε την θέση της Διευθύντριας Ανθρώπινου Δυναμικού στην διεθνή Γενική Διεύθυνση 
Ρίσκου της Τράπεζας ING.  
 
Έχει αποφοιτήσει από τη Νομική του Εθνικού & Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών 
και έχει δίπλωμα Γαλλικών του Πανεπιστημίου της Σορβόννης και Αγγλικών του 
Πανεπιστημίου ΜcGill του Καναδά. 
 
Με την μακρόχρονη εμπειρία της και την άριστη τεχνογνωσία της, η κα. Φιδέλη θα 
ενδυναμώσει περαιτέρω την Γενική Διεύθυνση Ανθρώπινου Δυναμικού της 
MYTILINEOS, η οποία δραστηριοποιείται σε περισσότερες από 30 χώρες και στις πέντε 
ηπείρους, με ανθρώπινο δυναμικό 4.820 άμεσων και έμμεσων εργαζόμενων. 
 
 
MYTILINEOS: 
H Εταιρεία MYTILINEOS κατέχει ηγετική θέση στους τομείς Μεταλλουργίας, Ηλεκτρικής Ενέργειας & 
Φυσικού Αερίου, Ανάπτυξης Ανανεώσιμων Πηγών & Αποθήκευσης Ενέργειας και Έργων Βιώσιμης 
Ανάπτυξης. Ιδρύθηκε στην Ελλάδα το 1990, είναι εταιρεία εισηγμένη στο Χρηματιστήριο Αθηνών, με 
ενοποιημένο κύκλο εργασιών που ανέρχεται σε 2,7 δισ. ευρώ και απασχολεί περισσότερους από 
4.820 άμεσους και έμμεσους εργαζόμενους στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Επικεντρωμένη στην 
αειφορία, έχει θέσει ως στόχο τη μείωση των εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα (CO2) κατά 
τουλάχιστον 30% έως το 2030 και να επιτύχει ουδέτερο αποτύπωμα άνθρακα στο σύνολο της 
επιχειρηματικής της δραστηριότητας μέχρι το 2050, βάσει των δεικτών επίδοσης ESG για το 
Περιβάλλον, την Κοινωνία και την Διακυβέρνηση.  
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